
 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 
2019/2020. Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 
nove horas, no plenário da Câmara Municipal de Cascavel, Estado do Paraná, 
especialmente reuniram-se para este fim, os Senhores vereadores: PRESIDENTE 
ALÉCIO ESPÍNOLA, 1º VICE-PRESIDENTE VALDECIR ALCÂNTARA, 2º VICE-
PRESIDENTE PARRA, 1º SECRETÁRIO CABRAL, 2º SECRETÁRIO PAULO 
PORTO, CARLINHOS OLIVEIRA, CELSO DAL MOLIN, DAMASCENO JUNIOR, 
JORGE BOCASANTA, FERNANDO HALLBERG, JAIME VASATTA, JOSUÉ DE 
SOUZA, MAZUTTI, MAURO SEIBERT, MISAEL JUNIOR, OLAVO SANTOS, PEDRO 
SAMPAIO, POLICIAL MADRIL, RAFAEL BRUGNEROTTO, ROMULO QUINTINO E 
SERGINHO RIBEIRO. Também se fez presente o Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de Cascavel, Leonaldo Paranhos. Em seguida foi feita uma breve leitura 
sobre a trajetória do agora presidente da Câmara Municipal, Alécio Espínola. Alécio 
Espínola, 48 anos, casado há 25 anos com Joyce Andrade Espínola com quem teve 
dois filhos: Állyka, de 21 anos e João Gabriel de 18 anos. Alécio sempre esteve 
envolvido na política em prol da comunidade. Durante nove anos trabalhou como líder 
comunitário no bairro Paulo Godoy onde reside. Alécio coordenou vários projetos 
sociais tais como Ser feliz sem drogas, vida por vidas, Pedalada contra as drogas e 
Mutirão de Natal. Alécio herdou de seus pais Olinda Espínola e João Alécio Espínola a 
grande missão que é servir ao próximo. Formou-se jornalista pelo Centro Universitário 
Univel, comunicador nato, atua como radialista desde o ano de 2000 na Rádio Colmeia, 
sabe da grande responsabilidade inerente à função que assume nesse momento e 
conta com a participação dos demais para que possam juntos construir uma pauta 
positiva para debater os principais temas em benefício de uma capital da produção que 
é a cidade de Cascavel. Após a leitura desse breve histórico, o presidente Alécio 
Espínola então assinou o termo de posse de sua gestão. Na sequência também o vice-
presidente vereador Parra, Vereador Valdecir Alcântara, Vereador Cabral e Vereador 
Paulo Porto. O presidente Alécio Espínola, então, fez uso da palavra onde, após 
cumprimentar e agradecer a todos os presentes, discorreu sobre a grande 
responsabilidade que assume pois, segundo ele, o Poder Legislativo é sem dúvida 
nenhuma um grande instrumento de mudança para o desenvolvimento da cidade. 
Destacou que em 2019/2020 seu desejo é de ter uma Câmara mais forte e mais 
próxima das necessidades das pessoas. Também falou sobre a escola do Legislativo 
que será coordenada pela Doutora Adriana a qual terá a função específica de preparar 
a Casa, preparar os jovens para virem para a política. O presidente citou ainda a 
questão da corrupção que tira a esperança do povo brasileiro e afasta muitos que hoje 
não estão nas escolas, entre outros males. Disse também que honestidade é dever do 
homem e da mulher, seja na vida privada, seja na vida pública. Ao final agradeceu a 
todos novamente. Em seguida fez uso da palavra o Excelentíssimo Prefeito Leonaldo 
Paranhos onde mesmo falou sobre a importância desse momento e sobre a 
responsabilidade grande de presidir essa Casa. Também parabenizou o presidente 
Alécio Espínola e externou votos para que o mesmo possa de fato suprir a expectativa 
dos pares desta Casa e da sociedade cascavelense. O prefeito também falou sobre a 
sua administração e o momento presente com muita expectativa em relação ao 
Governo Federal e também do Governo do Estado. Citou o trabalho que está sendo 
realizado pela prefeitura em todas as áreas e também sobre o que ainda pretende fazer 
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em prol da população. Ao final se colocou à disposição para discutir os grandes temas 
da cidade de Cascavel e agradeceu, pediu a bênção de Deus para a cidade e deu por 
abertos os trabalhos da 3ª sessão dessa legislatura. E nada mais havendo a tratar e a 
constar, foi lavrada por mim Ivanilsa Moreira Rocha a presente ata, que vai assinada 
pelo Vereador Cabral, Secretário, e pelo Vereador Alécio Espínola, Presidente. 

 

 

 

 

 

ALÉCIO ESPÍNOLA 
Presidente 
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